

世界杯首轮战罢,中超9名外援悉数登场

胜场不多,尚需努力

作为本届世界杯“中国元素”的一个重要部分,9名中超外援的表现值得中国球迷关注。在昨日凌晨比利时与巴拿马一战结束后,9名中超外援在世界杯首轮的比赛中已经悉数亮相,他们分别代表7支国家队上阵。有趣的是,这7支国家队居然只有两队收获了胜利!

9名大将入选,全部上阵创纪录

上届巴西世界杯,中超一共有6名外援进入32强的23人名单中。本届世界杯,这个数字上升到创纪录的9人,这9人分别来自7个国家,覆盖了欧洲、南美、非洲和亚洲。

当然,如果仅以世界杯外援输送的数量来计算,中超还不是本届世界杯的“亚洲第一输出联赛”,沙特的联赛以10名外援领先。不过,沙特联赛的外援基本混迹于本届世界杯的一些中游水平

球队,从质量来看,中超外援的优势还是很明显的。

与上届的中超外援只是代表一些中游水平的国家队相比,这次登陆俄罗斯的9名中超外援出现在阿根廷、葡萄牙、巴西、比利时这些强队阵中,证明了这些外援的能力成色比上届有所提升。

从上场时间来看,首轮比赛9名外援中有5人代表各自国家队打足了90分钟,足见他们在各自球队有着举足轻重的地位。

各自登场表现平平,保利尼奥“有信心”?

国际上很多媒体的同行目前都喜欢开一个玩笑:凡是效力阿森纳的球员,目前其所在国家队的表现都很一般,最多只能拿到平局。相比之下,“中超外援”所在的国家队其实成绩也不算很好,目前只有塞尔维亚队和比利时队取胜。

首轮至今最大的冷门当然是阿根廷队被冰岛队逼平。虽然34岁的马斯切拉诺打满全场,但他却只能充当一个中规中矩的工兵角色。回想他在加盟中超河北华夏幸福这近一年的表现来看,其实他并未发挥出“超级外援”所应有的效果。

和马斯切拉诺出现的同样问题的是效力中超大

连一方的冯特以及天津泰达的米克尔这两名老将,他们在中超各自球队都只是表现平平,而回到国家队虽然能打满90分钟,但并未起到定海神针的作用。

巴西队最特别,保利尼奥去年刚从中超转会到巴萨,成为外界对中超负面看法的最有力反击的一个例子。但毫无疑问,保利尼奥能当上巴西国家队主力,靠的不是在中超拿的高薪,而是在巴萨的表现。在小组赛首轮巴西队被瑞士队逼平一战,保利尼奥更多是在防守端发挥作用,其助攻插上特点还没有充分展现。蒂特下半场让现役中超外援奥古斯托替换保利尼奥。只可惜,奥古斯托上阵后也没有为巴西队注入立竿见影的战术改变。

有中国记者赛前采访保利尼奥时,曾用中文问他“有没有信心”。这个“梗”是保利尼奥当年在恒大效力时留下的,但外国媒体对此毫不了解,因此普遍对该中国记者的提问十分反感,而保利尼奥也婉拒了这个问题。如今,夺冠大热之一的巴西队首战未能全取3分,保利尼奥还真的“有信心”吗? (人民)

乾坤话体

群魔乱舞

谁具冠军相?

薛坤

端午节过后,阵容实力较强的球队都已经全部亮相打过一场了。从球队里的明星和身价看,德国、巴西、法国、西班牙、比利时、阿根廷、英格兰,这几支球队可以说是本届世界杯的强队,冠军也基本会在这几支球队里产生。

从第一场的比赛看,法国、比利时和英格兰都取得了胜利。其中比利时打巴拿马属于虐菜,参考价值不大。法国队场面不算很有统治力,英格兰的临门一脚较差,都只取得了一个净胜球。

西班牙和巴西则分别对上了强队葡萄牙和瑞士。虽然没有赢,但是场面非常有说服力。西班牙的掌控力依然很强,控球率非常高,而且锋线的迭戈科斯塔表现优异。巴西在上半场一度打出极为流畅的进攻,球员的个人能力很强,但是受制于瑞士队较多的犯规和强硬防守没能拿下胜利。总的来说,因为对手很强,所以这两场平局的含金量并不低。

而阿根廷和德国则暴露了比较多的问题。德国有点锋无力,打不进球以后对手的反扑一抓一个准,中后场回防的能力非常缺失。阿根廷的进攻则显得有点呆滞,过于依赖梅西,而且缺少拉边和高球的立体化进攻,中路渗透的难度非常大。他们都没能取得胜利,德国队甚至有被淘汰出局的不小风险。

总之,本届世界杯有点乱,照这个态势下去,不知道还会有多大的冷门爆出。德国、阿根廷小组赛出局?也不是没有可能。小伙伴们,你们怎么看待强队的表现呢?打过一轮后,你觉得现在谁更有冠军相?总体而言,各支球队的实力相差不大,甚至有网友调侃,难道冰岛、墨西哥、瑞士要携手进世界杯4强?小编想说,还是再看一轮吧,各支球队状态或许还没调整出来,一场球不能完全说明问题,下轮结束后,世界杯大势或将逐渐明朗。

慈善书画捐赠倡议书

为庆祝“七一”,任城区慈善总会联合山东中煤蜜湖家居装饰公司向社会无偿征集书画作品,作品征集后进行慈善义卖,义卖所得全部捐赠用于慈善事业。欢迎书画家们赐赠(任城区慈善总会出具捐赠证书)。作品请邮寄或送达任城区慈善总会,征集日期截至6月29日。地址:海关东路8号任城区慈善总会 联系电话:5661586。

任城区慈善总会
山东中煤蜜湖家居装饰公司
2018年6月19日

遗失声明、公告

联系电话: 2330550

寻亲公告

苏锦泽,性别男,大致年龄六岁,血型不明。2012年5月10日,卧龙山派出所案件办理中,收养一无主男婴。暂由卧龙山镇南马村苏爱卿抚养。



现进行公告,如有其生父母和其他监护人信息或者有关违法线索请及时来电、来信向公安机关反映。

联系电话:嘉祥县公安局户政科0537-6936101
嘉祥县公安局卧龙山派出所0537-6936693
来信地址:嘉祥县公安局卧龙山派出所户籍室收(邮编272408)

遗失声明

王玉美不慎丢失盖有山东贵和置业有限公司公章的山东贵和置业有限公司营业执照复印件一份、中华人民共和国建设工程规划许可证复印件一份、山东省建设工程竣工验收合格证复印件一份、商品房预(销)售许可证复印件一份及房屋租赁合同原件一份,声明作废。

济宁新兴科技有限责任公司不慎丢失增值税普通发票,发票代码:3700153350,发票号码:00791836,特此声明。2012年5月30日核准的济宁高新区古沙软床销售店营业执照副本丢失,注册号:370833600063903,声明作废。

杨勇丢失济宁鸿顺新城房地产开发有限公司开具的房款收据一张,收据号:00110519,金额:220714元,声明作废。

济宁晚报

分类广告

济宁人自己的晚报 / 百万读者汇主流 / 每天推出 联系电话: 2330550 2320550

生活服务

济宁信通物流有限公司
河南专线(全境、无盲区)
济宁 — 郑州
承接:全国各地2吨以下
零担货物运输
电话:0537-2117759 手机:15863709382
地址:山东省济宁市任城区337国道与106国道交叉路口
南首500米路北(即原法院院内25-27号院内)

旺铺转让
济宁金宇建材城C馆家电
专区80平店铺,新装修未
用,电话:13012630098

偏方治
癌症 癌痛
郯城朱屯 15865037031

韩金星红白礼仪公司
殡葬服务一条龙
寿衣、搭蓬、公墓
联系 15265789977
电话 13054971196